

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsi Zsilinszky u. 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113. (7 mellék-állomással. Szerkesztőségi hiv. órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsi Zsilinszky u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Telefon 113. (7 mellék-állomással) Hivatalos órák: reggel 8-este 6-ig.

Befejeződött

Ma egy éve, 1945. május 9-én a második világháború, mely anynyi vérvizivart, szenvedést és pusztulást hozott a világ népeire.

A német imperializmus és annak újabbkori hajtása hozta a rengeteg szenvedést és pusztulást szinte az egész világra. Ez az újabbkori hajtás a fasizmus volt, mely igájába akarta hajtani a népeket és nemzeteket, a maga uralmát akarta kiterjeszteni az egész európai kontinensre, sőt más világrészekre is. Hazug propagandával és hamis hírveréssel akarta a fasizmus a maga számára megnyerni a népeket. A szabadságszerető népek nem dőltek be ennek a propagandának, mert eleve tisztában voltak azzal, hogy az emberi szabadság, a nemzeti függetlenség halálát jelentené, ha győzedelmeskedne a fasizmus.

Ma egy éve fejeződött be a szabad népek szabadságharcra és a világ fellélegzett. Porba hullott a gyűlölet, véglegesen megszabadult a világ a lidérenyomástól, melyet Hitler rendszerrel jelentett számára. Megbukott a nemzeti szocializmus, mely ezt a két szót: nemzeti és szocializmus céggül használta fel világméretű korrupciónak, paraszuralmi önkény őrvenyítésre és tulajdonképpen egy olyan imperializmus akart, mely igájába akarta hajtani a független, önálló nemzetek egész sorát.

Ma egy éve a magyar nép is megnyugvással vehette tudomásul, hogy nem fenyegetheti többé veszedelem, a szövetségesek győzelme végleges. Ez a győzelem hozta meg a magyar nép számára is a felszabadulást és fermetette meg a békés fejlődés az állami függetlenség, a demokratikus átalakulás alapjait.

Immár behizonyosodott tény, hogy a magyar nép többsége nem akarta a háborút, nem akarta a vérontást és nem akart részt venni a fasizmus oldalán a támadó hadjáratban. Belekényszerítették ezt a népet, belekényszerítették erőszakkal és hamis propaganda hazug hírveréseivel. A magyar nép tömegei azonban tisztán látták, tudták, hogy a szabadságvágy mindig erősebb az elnyomásnál, tudták, hogy Hitler konok és bűnös elképzelése az egész világ meghódításáról csak vérgőzös lázalom lehet, tudták, hogy az igazság, az erő, a győzelmi esélyek a szövetségesek oldalán vannak.

Sajnos, népiünk vezetői viszont vaksággal verte meg az Uristen. Így történt, hogy végig kellett szenvedniük a háború minden megpróbáltatását. A sok szenvedésből, bajból és kárból az a vigasztalás maradt meg számunkra, hogy remélhetőleg egy újabb évezredre tanultunk az elmúltakból és új életet kezdünk. Új életet, mely szakít a múlt fével-géseiével és új utakra lendíti a magyarságot, a tiszta demokrácia útjára.

Nagy Ferenc miniszterelnök pregnansan fejezte ki legutóbbi beszédében: nemzeti szocializmus nem lesz többé, az emberiség

A külügyminiszterek tanácsa döntött a magyar-román kérdésben

Románia visszakapja Erdélynek azt a részét, melyet a bécsi döntés alapján Magyarországhoz csatoltak — Csupán csekély határkiigazítások várhatók — Jelentések a párisi értekezletről

Páris, május 8. A négy külügyminiszter tanácsa a következő elhatározásra jutott a magyar-román kérdésben: Az 1940 augusztus 30-i bécsi döntéshatározatot semmiesnek és meg nem történnek nyilvánítják. Ezzel a cikkelyvel az 1938. év január 1-én Románia és Magyarország között fennálló határ vissza van állítva.

Páris, május 8. (Reuter). Erdély hegyek övezte termékeny földjét kecskés szőnyegű mástelmillió magyar és 3 millió román lakja. Amikor Románia 1944 augusztusában átment a szövetségesek oldalára, ez abban a feltevésben történt, hogy az ország visszakapja egész Erdélyt, vagy annak nagyobb részét, ami azonban még a békeszerződés megerősítésének van alávetve.

A külügyminiszterek értekezlete a keddi nap folyamán a román békeszerződéseket vitatta meg, jelenleg a londoni rádió. Erdély jövőjét illetően úgy döntöttek, hogy Romániának viszdadják azt a részt, amelyet a bécsi döntés annak idején Magyarországhoz ítélt. Még nem ismeretes, hogy a volt magyar területet teljes egészükben visszatermék-e román fennhatóság alá.

A Reuter iroda közlése szerint a négy külügyminiszter értekezlete Párisban kedden délelőtti ülésén olyanértelmű határozatot hozott, hogy Románia visszakapja Erdélynek azt a részét, amelyet a bécsi döntés alapján Magyarországhoz csatoltak. Eddig nem vált ismeretessé, vajon az a határozat a Magyarországhoz csatolt egész erdélyi területre vonatkozik-e? — (MTI)

A londoni rádió német adásában jelenti, hogy a román békeszerződés néhány pontjában igen gyors megoldás jött létre. Erdély Romániához való visszacsatolására vonatkozóan megegyeztek és ezzel megsemmisítették a bécsi döntést, amelyet azért hoztak, hogy Magyarországot a német ügynek megnyerjék. A határkérdés végleges részleteit a külügyminiszter helyettesek állapították meg. A londoni rádió hozzáfűzi, hogy csupán csekély határkiigazítások várhatók.

Páris, május 8. A párisi rádió magyaryelvű adásában a külügyminiszterek keddi esti tanácskozásáról rendkívüli hírként a következőket jelentette:

A holgár békeszerződés megvitajása után a magyar békeszerződés került napirendre. Miután délelőtt folyamán a román békeszerződés kapcsán a bécsi döntést semmiesnek nyilvánították, a magyar-román határt az 1939 előtti határában állapították meg. Vitára csupán akkor került sor, amikor

döntött és a demokráciát választotta államformának. Ebből a döntésből a magyar nemzet is kivette a részét. A demokráciát választotta államformának, életformának. Ezen a demokrácián javítani, tiszta kifejezőmódot elősegíteni napjaink feladata.

az eredeti vonalakhoz való visszatérésnek a trianoni békeszerződés értelmében való megszövegezését

tárgyalták. Az itt felmerült nehézségeket a külügyminiszterhelyettesek oldják meg.

A román békeszerződés pontjai

A párisi rádió jelenti továbbá, hogy a magyar kormány Budapestben átnyújtott állítólagos jegyzéke a délutáni tárgyalás során egyáltalán nem került szóba. (MTI)

Páris, május 8. A párisi rádió a külügyminiszterek keddi tanácskozásáról a következőket jelenti: Kedden délelőtti a külügyminiszterek a román békeszerződést tárgyalták. Előző nap a külügyminiszterhelyettesek elkészítették mindazon vitás kérdések listáját, amelyek a román, bolgár, magyar és finn békeszerződések kapcsán felmerülhetnek. A román békeszerződés kedden tárgyalt pontjai a következők voltak: Erdély, Románia egyéb határai, a Duna nemzetközi státusza, a fasizta szervezetek feloszlása, végül pedig a háborús bűnösök kérdése.

A külügyminiszterek délelőtti ülésén semmiesnek nyilvánították az 1940 augusztus 30-án létrejött bécsi döntést és visszaállítja az 1938. január 1. előtti érvényben volt magyar-román határt. Románia egyéb határaitra vonatkozóan szintén megegyezés jött létre. A román-bolgár határ az 1920. évi krajoval konferencia határozataihoz híven változatlan maradt, Románia keleti és északi határait szintén nem módosítják, vajon Besszarabia és Észak-Bukovina a szovjet szövetség bír.

A magyar jóvátételi kötelezettség megvitatása

Páris, május 8. (Reuter): A külügyminiszterek keddi ülésén Byrnes amerikai külügyminiszter, a bolgár jóvátételtől szólvá javasolta, hogy a kérdést a békeértekezleten tárgyalják. Molotov ehhez hozzájárult, azzal a kikötéssel, hogy a döntést nem tekintik precedensnek.

A délutáni ülés további részét a magyar jóvátételi kötelezettség megvitatása tölthette ki.

A fegyverszünet értelmében szovjet részről előterjesztett jóvátételi összege 300 millió dollár értékű arccék, felszerelés, gép és vízijármű és a jóvátétel hat év alatt teljesítendő és ebből a Szovjet Uniót 200 millió dollár illeti. A szovjet kormány nemrégiben 8 esztendőre meghosszabbította a fizetési időtartamot.

Byrnes amerikai külügyminiszter ismertette, hogy a magyar aranyat 32 millió dollár értékben az Egyesült Államok hatóságai megbízásból Frankfurtban letételeben őrzik. Ezzel az összeggel szemben követelések állnak fenn.

Lehetnek véleményeltérések a napi politika sűkján, lehetnek eltérések még a demokrácia értelmezése körül is, de nem lehet eltérés abban, hogy a demokrácia végleges csak ennek alapján épülhet fel az új Magyarország.

A dunai hajózás nemzetközi ellenőrzését illetően Bevin javasolta, hogy a békeszerződés külön fejezetben szentesítse a hajózás nemzetközi státuszát. Molotov azt kérte, hogy ennek a kérdésnek megvitatását halasszák későbbre és így majd később módjukban áll külön értekezletet összehívni, amelyen nemcsak a békeszerződés aláírói, hanem az összes dunavölgyi államok résztvesznek majd. Döntés nem jött létre.

A romániai fasizta szervezetek feloszlását illetően teljes megegyezés jött létre. Gazdasági kérdésekről nem történt döntés. Byrnes azon óhaját terjesztette elő, hogy a békeszerződés foglalja magában a kereskedelem szabadságát mind Romániában, mind az egyéb balkán államokban, amely az Egyesült Nemzetek tagállamait illeti. Molotov erre megjegyezte, nem látja szükségét egy ilyen értelmű cikkely beiktatásának.

Kedden délután tárgyalták a magyar békeszerződés következő pontjait: a bécsi döntés hatályon kívül helyezése, egyéb határok kérdése, háborús jóvátétel. Hivatalos jelentést nem adtak ki.

Byrnes megállapította, hogy maga is és Nagybritannia is tiltakozás mellett járult hozzá Magyarországgal megkötött fegyverszüneti szerződés jóvátételi záradékához és úgy véli, hogy ez káros kihatással van Magyarországra közgazdasági életére.

Molotov kijelentette, hogy Oroszország minden tőle telhető mértékű Magyarországot megsegítésére, és indífványozta, hogy Amerika is tegyen valamit. A magyar arany, a ló és marhaállomány valamin a nyersanyagkészlet, amelyet a magyar kormány 3 ezer millió dollárra becsül, még mindig Ausztria és Németország amerikai övezetében van, és ezt fel lehetne használni Magyarország megsegítésére. (MTI)

A Reuter az erdélyi kérdésről

A Reuter iroda a külügyminiszterek párisi munkáját összefoglaló tudósításában az erdélyi kérdésről ezeket mondta: A négy nagyhatalom külügyminisztere kedden elhatározta, hogy Erdélyt, ezt a termékeny, hegyek övezte tartományt, amely Magyarország és Románia között fekszik, visszaadja Romániának. Ez a tartomány, amelyben becsülés szerint 3 millió román és másfél millió magyar él, Romániának jutott az első világháború

után, majd 1940-ben nem nyomas alatt a bécsi döntéssel egyrészt Magyarországnak jutottak később, mikor Románia, átpartolt, 1944-ben a szövetségesek oldalára. Románia kapta meg. A többi román határkérdést a külügyminiszterhelyettesek ele utalták. (MTI)

A nemzetgyűlés ülése

A Nemzetgyűlés szerdai ülésén Racz Lajos (kisgazdapárti) napirend előtt bejelentette, hogy *Békeszerződés május elsején emberek vertek agyon. Hangsúlyozta, hogy a demokráciát nem szabad verrel beszennyezni.* Az ügy részleteire nem tér ki, mert a küldöttség a helyügymiszternél van.

A Ház elfogadta Schiffer Pál képviselő javaslatát, hogy a fegyvereket és robbanó anyagokat záros határidőn belül be kell szolgálatni.

A Ház egyhangúlag Révész László (kisgazdapárti) képviselőt választotta meg házelnagnak.

Az interpellációk során Futo József (kisgazdapárti) a tanítók és tanárok helyzetének javítása érdekében interpellált. A pedagógusok a magánalkalmazottakkal egyenlő elbánást kérnek. *Hegymegi Kiss Pál* a svábok kitelepítésével kapcsolatos szabálytalanságokat tette szóba. *Futo József* (kisgazdapárti) az OTBA orvosok és alkalmazottak státusz-rendezését sürgette. *Reókt* Ivan a neppolitikai miniszterhez interpellált az elviselhetetlen gyógyszerárak csökkentése érdekében. *Csala László* az Ausztriába kiharcolt magyar lovak hazaszállításának tárgyában szólalt fel.

A kiharcolt lovakra a magyar mezőgazdaságnak feltétlenül szüksége van.

Nagy Vince (partonkívüli) kérte a kormányt, tárgyeztassa a nemzetgyűlést a londoni élelmiszeri konferenciára kapott meghívó visszautasításának okairól. *Nagy Vince* ezután ismertette a *Kis Újság* szerda délelőtti híreit, amely szerint a külügyminiszterek értekezlete a román békeszerződéssel kapcsolatosan semmiesnek mondta ki a bécsi döntést és visszaállította a trianoni határt. Annak a reményének adott kifejezést, hogy ez a döntés még nem végleges és a magyar küldöttség még elmondhatja mondanivalóit. Utalt a román békekötésületeire és hangsúlyozta, hogy kivanatos lett volna szakembereknek gondosan előkészített anyaggal való kiküldése. *Hangsúlyozta, hogy a román és szlovák kormányok a múltban sokkal inkább képviselték a náci érdekeket.* Kérdezi a

Fotó Horváth
Simonffy-utca 1/b.

HIREK

A Dóczy leánygimnázisták ballagása

Kedden tartotta ballagását a Dóczy leánygimnázium VIII. osztálya. A Déri-múzeumban lévő osztályteremből indult el a ballagó lányok menete a Kollégium udvarán a nagyszámú érdeklődő és hozzátartozó előtt meleg szeretettel vettek búcsút a távozó növendékek a Kollégium évszázados falától.

„Erős várunk nekünk az Isten” zsolzár éneklése után Mészáros Olga VIII-os gimnazista osztálya nevében búcsúzott a Kollégiumtól, majd Nagy Lenke szavalt. Fekete István a Kollégium nevében választott. Aztán dr. Koppányi Mária igazgatónő mondott szép beszédet. Hangzottak, hogy az új idők új diákjai lépnek most ki az életbe s a rájuk váró feladatokat keményen tette kell váltaniuk. Szólt a jellemzéséről, mint a nő elsőrendű feladatáról, a hitről, mely nélkül nincs tiszta élet. Hangsúlyozta, hogy a magyar nők szociális feladatai vannak.

A ballagó leányok csoportja a Piac-utcán és a Kossuth-utcán haladva a nemrég szabaddá vált Dóczy intézetbe vonult, ahol ezúttal nyit meg a felszabadulás óta első ízben az intézet kapuja a diáklányok előtt. A virágdíszes folyosókon haladva az udvarra mentek a ballagó lányok, ahol innepély volt. Itt Szele Miklós lelkipásztor mondott imát, majd Borbély Edit a hárszók nevében mondott beszédet. Ezt követte az intézeti zászlófelvonás, mely közben a „Hazának rendületlenül légy híve ó magyar” hangjai esendültek fel. Szólt a halya mely átérzéssel és nagy sikerrel szavalt. Koris Katalin VII. gimnazista az itmaradók nevében beszélt, majd egy első búcsúzó a távozóktól. Dr. Papp Ferenc mondott befejező beszédet. Ti vagytok az első felelősök, akik a felszabadulás után — ha nem is járjatok az utóbbi időben ebbe az intézetbe — de ennek az intézetnek falai közül léphetek ki és búcsúzhattok s nemcsak a diákok új feladatok kezdődni a Dóczy intézetben. A Himnusz hangjaival ért véget a leánygimnázisták megható ballagása.

A ballagók névsora:
Balajthy Illdikó, Balassi Judit, Balogh Margit, Bégány Irén, Bényei Erzsébet, Biró Edit, Bozskó Rózsa, Bojan Mária, Borbély Edit, Borbély Jolán, Borbély Rózsa, Csapó Magda, Csobai Éva, Csuka Margit, Demjén Mária, Drab Etelka, Haresa Éva, Horváth György, Kaposy Margit, Kárpáti Éva, Korökgyártó Ilona, Kiss Ilona, Kovács Anna, Kürthy Emma, Majtinszky Erzsébet, Mérey Aranka, Mészáros Olga, Nagy Lenke, Nánási Vera, Oláh Éva, Pelsőczy Edit, Pólyai Éva, Rácz Judit, Rozgonyi Cecília, Szabó Mára, Szabó Xénia, Szilágyi Lenke, Szilaha Ibolya, Takács Margit, Tábori Jolán, Thán Magda, Váczy Katalin.

— Az adópengő május hó 9-ére 1730 pengő.

— Hirdetmény. A betöltendő debreceni törvényszéki fogházorvosi állást elnyerni óhajtottak felkérem, hogy a szándékukat nálam május 16-ig jelentse be. — Debreceni államügyészség vezetője.

* Schaff tánciskolájában (Vigkedvő Mihály-utca 67.) az új tanfolyam megkezdődött, beiratkozások még e héten. Csütörtökön és vasárnapon osztáné.

Ujságos autó
naponta reggel indul Budapestre. Utas felvétel: Kövesi hírlap iroda. Rákosi Jenő-ú. 4. szám. I. emelet.

— A debreceni népbíróság szerdán tárgyalta Nagy Gyula debreceni lakos büntését. Nagy Gyula 1944 március végén felkereste Goldberger Aron debreceni lakost és német SS katonának adta ki magát, 10 ezer pengőt követelt, mert máskülönből feljelnti Moszkovics Simon szökésben levő zsidó munkaszolgálatost. A pénzt nem kapta meg, ellenben a törvényszék zsarolás büntette mint akkor hat hónapi fogházra ítélte. Fellebbezés folytán az ítéletből elé került az ügy, amely úgy látta hogy az ügy a népbíróság elé tartozik és átette az ügyet új tárgyalás végett a népbírósághoz. — Nagy Gyula közben a népbürokrat szobájából vakmerő szökést kísérelt meg, de elfogták és azóta őrizetben van, egy másik büntetésétől betöréses lopás miatt. A népbíróság előtt tagadni igyekezett és azt állította, hogy egy tartozás akart behajtani akkor. A népbíróság a tanuvalomások alapján megállapította bűnösségét és egy évi börtönrre ítélte.

— **Lopott fekete hímőt keresnek Debrecenben.** A nyírábrányi rendőrség jelentette a debreceni kapitányságnak, hogy Szakoly községben ismeretlen tettes ellopott egy fekete hímőt és azzal Debrecen felé hajtott.

— **Megmérgezte magát** Vassány Gyula hajdúházi lakos ismeretlen méreggel súlyos betegsége miatt. Esméletlenül állapotban a debreceni klinikára szállították.

— **Felborult egy nyíregyházi autó a vámospécsi út mentén.** A benneülő nyolc személy megsérült. Barka Imre kereskedőt koponyaalatti töréssel, személtelen állapotban szállították kórházba.

— **MÁV forg. szakszervezet szimfónikus zenekara vasárnap este fél 7 órai kezdettel hangversenyt rendez az Arany Bika dísztermében.** Másorra kerül: Rossini, Mozart, Verdi, Puccini, Wagner, Strauss, Beethoven és Weber művek. Közreműködnek énekesszámmal Geneszy Sári, Hajdú Péter, a Csokonai Színház művészei és D. Szabó László, az Operaház művésze. Műsor ára 20 millió P. MÁV alkalmazottak, rokkantak, katonák és diákok 10 millió P. Műsor elővételben f. hó 8., 9. és 10-én: MÁV forg. közellátásnál (telefon: 64-07) 11. és 12-én 9-12 és 14-18 óráig az Arany Bika hallban kapható. — Rendezőség.

— **Állatvásárlások idegen vármegyék területén.** A földművelésügyi minisztérium a tenyésztés és igazságtalok vásárlásának rendjét olyan módon szabályozta, hogy a vásárolni szándékozónak a lakóhelye szerinti termelési bizottsághoz kell fordulni. A termelési bizottság véleményével ellátva a kérelmet az illetékes vármegyei állattenyésztési egyesülethez továbbítja. Az Állattenyésztési Egyesület megjelöli a vásárlás helyét és vásárlási, valamint szállítási engedélyt állít ki. Ezidőszámtól Hajdú megye állatvásárlás szempontjából önellátónak számít, csak saját területén vásárolhat. Ilyen ügyben közelebbit a Vármegyei Állattenyésztési Egyesület közzölheti az érdeklődőknek. (Vármegyei háza földszint.)

* **Táncanfolyam** indul május 11-én, szombaton kezdők részére a „Fészekben” Kossuth-ú. 22. csütörtökön, szombaton 6-9. vasárnap 5-9 óráig.

* **Parafa szandált nagy választékban** szép kivitelben legolcsóbban a készítőjénél **Ókrós, Sas u. 1. sz.**

* **Ezüst pénzt, törmeiket és tárgyakat** magas áron vásárol Engel ékszerész a Benyáts áruházban.

* **Arany beváltás** Engel ékszerésznél, Benyáts áruházban.

* **Halász ékszerület** újra megnyitott. Piac u. 22. (A régi helyen.)

Szőlő- és gyümölcsfa
permetező, adók, vasszek, cserelekek és felelősséggel javítók.
Szabó Lajos gépkészítő.
Új cím: Nap-utca 14.

— **Felkészítette magát** gyógyíthatatlan betegsége miatt Furkó László 70 éves kácsi lakos. Mire rátaláltak, már halott volt.

— **Igazolt törvényszéki jegyzők.** Az I. számú igazoló bizottság tegnap dr. Kovács Gábor és dr. Pásztor István törvényszéki jegyzőket igazolta, mert megalapítást nyert, hogy az ország területét, mint katonák, parancsra hagyták el 1944 év őszén.

— **A Hatvan-utca teleptik az öszereket és bezárásukat.** A városi tanács ülésén dr. Orosz Árpád tb. tanácsnok bejelentette, hogy a belügyminiszter nem járult hozzá, hogy Debrecenben az öszerekek számát 20-ról 30-ra, a zsbárások számát 200-ról 250-re emeljék fel. A város újból kéri ennek engedélyezését és létszámfelemelést. Ugyanakkor a városi tanács kimondta, hogy az öszereket kitelepti a Hatvan-utca és a jövőben a Hatvan-utca árúsihatának az utcai bezárások is. Erre vonatkozólag majd rendelkezést ad ki. A kérdés a közgyűlés elé kerül.

— **Nagyszabású hangversenyt** rendez a Dóczy tanfőiskolák intézet május 18-án, csütörtökön délután 5 órai kezdettel az Arany Bika dísztermében. A bemutatkozó műsorán nyugati és magyar komikusművek, Bartók és Kodály-feldolgozások, valamint Mozart és Veracini művek szerepelnek. A kintinó énekkar Gulyás György karnagy vezetésével a hó végén a magyar rádióban is szerepelni fog. A debreceni bemutató iránt osztatlan érdeklődés nyilvánul meg a város művészkedvelő társadalmá részéről. Jegyek elővételben a Kollégium portáján kaphatók.

— **A debreceni népbürokrat szakszervezet és demokrácia újdímeről szóló törvény alapján feljelentést** érkezett be dr. Illésy István ügyvéd ellen. A feljelentést a nyíregyházi népbíróság három tagja jelt: dr. Varga nyíregyházi főjegyző népbírósági tárgyalásán elhangzott védőbeszéd egyes kitételei miatt. Dr. Varga háborús és népellens büntetést volt vádolva, állítog a gettózás körül kegyetlenül járt el, a nyíregyházi sportegyesület zsidótlanítását ő végezte volna el. A védővédőbeszédében azt mondotta volna, hogy „Varga főjegyző becsületes, hazáját szerető magyar ember volt és a nép érdekeit védte”. A népbíróság szerint ez a háborús és népellens büntet feldiszerése és beadták a feljelentést. A debreceni népbürokrat szakszervezet a vizsgálatot.

— **Az iparendéylek revízió alá vételével kapcsolatban** a kereskedelmi miniszter utasította az I. fokú iparhatóságokat, hogy haladéktalanul állítsák össze a hatóságuk területén lévő nemesség, drágák, ékszer és órákereskedők listáját. Ezzel egyidejűleg az I. fokú iparhatóságok közegei felülvizsgálják, vajon nem folytatnak-e ilyen tevékenységet iparendéylek nélkül.

— **Zsidó ipari középiskola** felállítását tervezi a debreceni statisztika i. r. anyahitközség. Zsidó fiúk és leányok, akik elvégezték vagy az idén elvégzik a polgári iskola vagy a gimnázium negyedik osztályát, jelentkezhetnek az új iskolába a hitközség irodájában Bajcsy-Zsilinszky-ú. 26. sz. a minden d. e. 10-12-ig. Jelentkezhetnek a nyolcosztályú népbiskola végzett növendékei is. Más felekezetű tanulókat is szívesen fogadjunk az új iskolába, ha a zsidó tanulók felvétele után hely marad számukra.

Férfi ING szerint FRANK-nál Arany Bika főbejárt.

Pénteken összeül Debrecenben a rögtönítelő-bíróság a vasúti fosztogatók ügyében

Május 2-án hajnalban Püspök-ladányban tettenérték több vasutat, akik kifosztottak egy vagonot és kis kocsin a lopott holmikat elszállították. A tettesek **Bosznai Lajos Máv. segédtiszt** jelölt, **Rácz Sándor Máv. segédtiszt** jelölt és **Nagy Ferenc Máv. segédtiszt** jelölt voltak, akik **feltörték egy vasúti kocsit, amely Oroszországból érkezett és agapot tartalmazott.** A gyapjából 2 bálát vittek el. Segítségükre volt **Bosznai András földműves** és egy fiatal katonát. A vasútbiztosító katonaság tetten érte őket. A vasutasok beismerték tettüket és azzal védekeztek, hogy május 1-ünnepén kiséssel behalozták. Így követtek el tettüket. Ügyük a rögtönítelő bíróság hatáskörébe tartozik és

az igazságügyminiszter hozta is járatul a rögtönítelő bíróság elé való állításukhoz. A debreceni államügyészség megkeresésére dr. Pöstényi Márton, a debreceni törvényszék és rögtönítelő bíróság elnöke **penteken, május 16-ig reggel 9 órára össze is hívta a rögtönítelő bíróságot.** A vádat dr. Tralyossy Béla államügyész képvisli.

A vádlottakat esőtörtökön orvos vizsgálja meg, hogy beszámíthatók-e és a rögtönítelő bíróság elé állíthatók-e. A többi szükséges intézkedést is megette az államügyészség, így gondoskodott felkészül, az állami ügyelvégreható berendezéséről, hogy készen álljanak, ha a bíróság haladós ítéletet mondani ki.

A KISGAZDA PÁRT HIREI

A Női tagozat május 16-án, csütörtökön délután 5 órakor a pártiszervelet nagytermében kultúrduletant rendez, amelyre ezúttal is meghívja a párt minden tagját és az érdeklődőket. Jegyek elővételben a női titkárságnál kaphatók a hivatalos órák alatt.

TAGGYÜLEST tart ma, csütörtökön délután 5 órai kezdettel a női tagozat a nagyteremben.

A KÖNYVTÁRBIZOTTSÁG ma, csütörtökön délután 4 órakor ülést tart.

A GAZDA-TAGOZAT vasárnap délután 3 órakor a nagyteremben taggyűlést tart, amelyen a beszolgáltatással kapcsolatos tennivalók kerülnek ismertetésre. A gazdák a gyűlésen minél nagyobb számban és pontosan jelenjenek meg.

A GAZDA-TAGOZAT legutóbbi gyűlésén a Párt elnöki tanácsa további tagokként Jámber Ferencet és Busi Bálintot delegálta be.

Hírek hadifoglyokról

A regensburgi 22-es táborban van: Fanyó István Derecke, Máté Lajos Debrecen, Kazimér Karoly Budapest, Mihály. — A svájci határ mellet Nemetszagról azon Toth László Toth Endrénék Debrecen fűrdő u. 6. — Levelet továbbított a Hadifoglyó Híradó a Focsáni táborból dr. Némethy Sándorné Debrecen Baross u. 11. és dr. Buda Karoly, dr. Kövecz Béla Debrecen, Gyermekklubja címére. — 1946. április 1-én a focsáni hadifoglyótábor körházában hivatalos magyar hadifoglyok névsora: Mihalovics Jónó gyógyszerész 1898 Debrecen, Debreceni Károly tanító 1900 Hajdúhadház, Nánási Miklós tanító 1905 Ujfehérvő, Tinay István 1906 Debrecen, Alföldi Gyula főny 1898 Debrecen, Szegfű u. 12. Pásztor József szén 1912, Debrecen, Széchenyi u. 85. — A kassai hadifoglyótáborban van: Kovács Imre honv. Hajdúhadház, Kovács Lajos honv. Debrecen, Muraközi Tibor orvos. Debrecen.

— **A belügyminiszter a Budapesti megjelölt „Szív” c. Jézus Szíve Szövetség** hatáplájának további megjelenését a május 5-től 19-ig közötti időre megtiltotta, mert a lap május 4-i száma az ország demokratikus rendjét sértő közleményeket tartalmaz. Ez okból a május 4-i számnak további terjesztését azonnali hatállyal megtiltotta.

— **Megölte újszülött** gyümereket Pocsajban Kovács Sándorné Fekete Anna. A vizsgálóbíró elrendelte a holttest felboccolását és a vizsgálat megejtését, az anyá ellen is folyik az eljárás.

Hirdetések

Kiss Gábor tárnámester Vigkedvő Mihály u. 27. sz. alatti lakosnak a Vigkedvő Mihály u. 27. szám alatti telken építendő felállítatása céljából az I. fokú iparhatósághoz benyújtott kérelme és az 1884:XVII. tc. 27. §-a alapján a helyszíni tárgyalást 1946. évi május hó 11 napján délután 11 órára tartom ki.

Ezről a kérdéses telek körül lakó szomszédokat, általában a közönséget azzal a felhívással értesítem, hogy mindazok, kik a tervezett telep ellen bármilyen kifogást akarnak tenni, azt az I. fokú iparhatóságnál (Kossuth u. 20. földsz. 33. sz.) a tárgyalás napjáig írásban, a helyszíni tárgyaláson pedig szóval előterjeszthetik.

Talanos István Hid u. 10. sz. alatti lakosnak a Hid utca 10. szám alatti telken építendő telep felállítatása céljából az I. fokú iparhatósághoz benyújtott kérelme és az 1884:XVII. tc. 27. §-a alapján a helyszíni tárgyalást 1946. évi május hó 11 napján délután 11 órára tartom ki.

Ezről a kérdéses telek körül lakó szomszédokat, általában a közönséget azzal a felhívással értesítem, hogy mindazok, kik a tervezett telep ellen bármilyen kifogást akarnak tenni, azt az I. fokú iparhatóságnál (Kossuth u. 20. földsz. 33. sz.) a tárgyalás napjáig írásban, a helyszíni tárgyaláson pedig szóval előterjeszthetik.

Fröz István Péterfia u. 30. szám alatti lakosnak a Piac u. 81. sz. alatti telken felépítendő és végzetendő telep felállítatása céljából az I. fokú iparhatósághoz benyújtott kérelme és az 1884:XVII. tc. 27. §-a alapján a helyszíni tárgyalást 1946. évi május hó 11-én déli 1 órára tartom ki.

Ezről a kérdéses telek körül lakó szomszédokat, általában a közönséget azzal a felhívással értesítem, hogy mindazok, kik a tervezett telep ellen bármilyen kifogást akarnak tenni, azt az I. fokú iparhatóságnál (Kossuth u. 20. földsz. 33. sz.) a tárgyalás napjáig írásban, a helyszíni tárgyaláson pedig szóval előterjeszthetik.

Sáfrankó Sándor Bihari u. 15. sz. alatti lakosnak a Bihari u. 15. sz. telken betérsítendő telep felállítatása céljából az I. fokú iparhatósághoz benyújtott kérelme és az 1884:XVII. tc. 27. §-a alapján a helyszíni tárgyalást 1946. évi május hó 11-én déli 1 órára tartom ki.

Ezről a kérdéses telek körül lakó szomszédokat, általában a közönséget azzal a felhívással értesítem, hogy mindazok, kik a tervezett telep ellen bármilyen kifogást akarnak tenni, azt az I. fokú iparhatóságnál (Kossuth u. 20. földsz. 33. sz.) a tárgyalás napjáig írásban, a helyszíni tárgyaláson pedig szóval előterjeszthetik.

I. fokú iparhatóság, vezetője.

GYÁSZROVAT

Katona József

taesztergályosmester
67. évben elhunyt. Temetése pénteken délután 3 órakor lesz a Köztemető II. számú ravatározó termébe. Lakás: Maróthy György utca 37. Bartha végül.

Kiss János

22 éves temetése ma délután 4 órakor lesz a Köztemető díszravatározójából. Lakás: Kunhalom-utca 29. Bartha végül.

ARANY beváltás ENGEL ékszerésznél Benyáts áruházban

Toborzási hirdmény

A magyar államrendőrség Hajdú vármegyei főkapitánysága 1946. évi május hó 13-án reggel 8 órai kezdettel Debrecenben Kosuth utca 20. II. em. 75. szám alatt a rendőrlégénység állományába való felvétel végett toborzást tart.

Toborzásra kerülhet az a magyar állampolgár férfi, aki 18. életévét betöltötte, demokratikus szemponthoz teljesen kifogástalan és megbízható, élet, vagyon és szemérem elleni büntetést, vagy vétség miatt nem ítélték el s legalább 166 cm. magas.

Aki a rendőrlégénység állományába felvételt óhajtja, ezirányú sajtóközlemény iránti kérvényét legkésőbb 1946. évi május hó 13-ig nyújtja be a magyar államrendőrség Hajdú vármegyei főkapitányságához. A kérvényhez legkövetkezőleg a pályázó a kérvényhez szegénységi bizonyítványt mellékel, akkor helyettesít.

A kérvényhez a következő okmányokat kell csatolni: 1. Születési anyakönyvi kivonat, 2. 60 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, mely igazolja, hogy élet, vagyon és szemérem elleni bünteselemény miatt nem volt elítélve s politikailag megbízható, 3. sajtóközlemény iránti kérvényt, 4. a legmagasabb iskolai végzettséget tanúsító iskolai bizonyítványt, 5. helyi Nemzeti Bizottság igazolását. Ha a születési bizonyítvány, erkölcsi bizonyítvány és iskolai bizonyítvány a kérvény benyújtásának napjáig nem volna beszerezhető, úgy ezeket az okmányokat a toborzás alkalmával a toborzó bizottságnál is be lehet nyújtani.

A toborzásra jelentkezők a toborzás helyén és idejében pontosan és megtisztálkodva jelenjenek meg, mert orvosi vizsgálatra is kerülnek.

A toborzáson a rendőrszemélyzet állományába felvett egyének a részükre kijelölt állomáshelyekre azonnal utba fognak indítani, ezért a pályázók legszükségesebb holmijaikat s néhány napra való élelmét hozzanak magukkal.

A felvett kincstári ruházattal való ellátása késelemet fog szerezni, ezért minden pályázó megfelelő ruházatot is hozzon magával. Darvas István sk. rendőrfőnöky, a vm. főkapitányság vezetője rendelkezései.

Rendbehozzák a Nagyalomás előtti teret

A debreceni Nagyalomás és környéke, a Petőfi tér a laboris események következtében borzalmasan néz ki. Köztisztasági tekintetben szinte járva-nyiszlakos tekinthető. Piszkos, szemet van mindenütt, a romokat, szemetet nem takarítják el, rendez WC nincs és a vonatokra váró tömeg egyre nagyobb szemetet és piszkot hagy ott. Most a városi tanács előlépcső határozta el magát és Katalin Loránt műszaki tanácsnok bejelentette, hogy a napokban, de legkésőbb a jövő héten hozza-kezdnek a Nagyalomás előtti ter rendbehozását, köztisztasági helyreállításához és háskörmök, ideiglenesen távol kerülnek WC-k. Az egész terület, a debreceni kultúrterület szemponthoz nem közömbös a Nagyalomás és környéke rendezése, másfelől a meleg idők beálltával járva-nyiszlakos válik az elhanyagolt állomás és környéke. A MÁV a maga hatáskörében bizonyára szintén mindent elkövet a köztisztaság érdekében.

Aranyért, ezüstért, brilliánsért
magas árat ér el
Stassik Lajos
ékszerész, Piac u. 56.

Elegánsan akar járni?
Készíttesse ruháját
Bernáth Lajos
fűrészes és egyenruha szalonjában
pénzért, fűrészt, élelmiszert,
stb. Arany János és Piac utca sark. I. emelet.

Fák védelmében

Általános panasz, hogy a magyarországi selyemtermelés és selyemfeldolgozó ipar alapját képező eperfa állomány és a gyümölcsstermelés alapját képező gyümölcsfákat lelkiismeretlen egyszemélyesek vágják ki.

Figyelemmel az eperfák és gyümölcsfák kivágásából keletkező óriási mezőgazdasági károokra, felhívja a városi tanács a város községét, hogy az eperfák és gyümölcsfák kivágásából tartózkodjék. A további pusztításokat sükség esetén a rendőrség igénybevétele akadályozza meg, s az eddig elkövetett kihágások tettesét a magyar államrendőrség kapitányságához jelentsék be.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Kereskedelmi ügynők és ingatlanforgalmi iroda tulajdonosok ma délután 5 órakor szakszövületi ülést tartanak. — Fűszerkereskedők választmánya pénteken, 10-én délután 5 órakor ülést tart. — A vásári és üzletmunkai kereskedők szakszövületi felhívja tisztelt tagjait és összes tagjait, hogy 1. hó 12-én, vasárnap délelőtt 11 órakor tartandó taggyűlésen feltétlenül jelenjenek meg. Meg nem jelenés felelősséget von maga után. — Kisvárosok, akik hétfőn a személynapon megjelennek és az idezést be nem szolgáltatták, azok ma reggel a Közmunka Hivatalnál szolgáltatassák be, aki az idezést be nem adja úgy tekintik, mint aki nem jelent meg. — A kosármárosok ipar-társulata 12-én, vasárnap délelőtt fél 10-kor taggyűlést tart, melyen a Pénzügyminisztérium részéről megjelenő urak ismertetni fogják az új állam-kereseti illetékre vonatkozó tudnivalókat és az új szakszövületi tagdíjakat. Ezen értekezleten megjelenhetnek minden engedéllyel bíró, valamint kismértékben árusító kereskedők, kosármárosok megjelenése saját érdekében kötelező. Felszólítjuk azokat a kosármárosokat, akik kereseti és jövedelmi adójukat még nem rendezték, hogy most már adóengedélyben haladéktalanul fizessék be a Petőfi tér 3. sz. alatt, azaz is fel-mentkezni tartoznak, akik iparukat szakszövületük. — A szikvizkereskedők szakszövületi választmányi ülést tart vasárnap 9 órakor. — Műszaki gép és gépjármű stb. kereskedők szakszövületi szombat 5 órakor ülést tart. A Társulat kistermében. Tájékoztató szakszövületi részére benzin, petrolenum, esetleg vasolin, olaj szétosztása, Kérünk mindenkit, ki ezen már kiutalt árakra igényt tart, feltétlenül jelenjenek meg.

ALLAST KERESŐ NŐK (2)
NAGY ipari gyakorlatú, perfektt gyors- és gépjármű vezetői irrogéppel állást keres. „Megbízható” jellegre. — 744

ALLAST NYER NŐ (4)
Keresek bentiakó minden szakszövület. — 80 éven fölött — jó fizetéssel és kitűnő ellátással azonnali be-lépésre. Cim a kiadóban. — 943

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

ALLAST NYER FÉRFI (6)
CIPESZ segéd parafa és varrott munkára magas fizetéssel ellátással felvételt keres. Arany János 63. Kis. — 759

resztvevo nemzet közül az előkelő harmadik helyezést vívta ki.

Körössy Antal, a kitűnő játékező vezetője vasárnap a Szolnok—Haladás mérkőzést. Az egyik szolnoki lap ezeket írja a debreceni játékező müködeséről: „Körössy Antal személyében kitűnő játékezőt ismert meg a szolnoki közönség. Kiváló a játéka és a leadások elvégzésénél mindig kifogástalan nyújtott.” Csak örülni tudunk annak, hogy a debreceni játékezőket az utóbbi időben ilyen szép sikereket értek el.

Mogótták a sorsolást a „Legjobb Tíz” csoportjában. Ezek szerint május 19-én, ha a DVSC az ötödik lenne, a Csepel ellen játszana Csepelen, míg május 26-án Debrecenben az MTK ellen.

A vasárnap befejezést nyelő labdarugóidény véget ért a vilámgazdasági engedélyezések a csapatok részére. Ez abban állna, hogy egy egyesületből legfeljebb két játékos vehet el és egy egyesület legfeljebb három játékost igazolhat. Természetesen a játékosok csak úgy igazolhatók, ha

az egyesületük ebbe beleegyeznek.

Felvetődött az OB II. osztály gondolata. Az érdekes tervezettel az MLSZ elnöki ülése a közel napokban fog foglalkozni.

DVSC—Ceglédi Vasutas birkozmerközések vasárnap Debrecenben. A két kitűnő vidéki birkozmerközcsapat találkozására nagy érdeklődést ígér annak és inkább, mert több országos bajnok és kerületi bajnok indul a vasárnapi mérkőzésen.

Vasárnap vidéki oklívó bajnokságot rendeznek Budapest. A selejtezőket már szombaton megtartják és erre a versenyre Debrecenből a DVSC, DKASE, DMTE is alküldi versenyzőit. Különösen Darai, Dobo, Szeghely, Csorás, Farkas, Esedi indulása elé kinthetnek bizakodással.

Rendőrgyűlés—Vagongyári tisztviselők barátságos labdarugó mérkőzés lesz szombaton délután 5 órai kezdettel a DVSC sporttelepén. Előtte a Rendőrség örögütök—Dohánygyári örögütök mérkőzésre kerül sor. Ezt követőleg esaküldés összejövetelt tartanak.

SPORTEKRONIKA. A Keleti csoport-

EGY ekekapát eserdeik ten-goréri és egy két lovas sze-keret egy lovas könnyű sze-keret megegyezés szerint. Diófa u. 12. 12-746

KAPPAFAK. cipész szerszámok eladó. Görzény u. 13. 11-701

ELADÓ egy Hofer Selektor 50 lóerős Máv gyári sziv-gázmotor, 54 colos végig go-lyos cséplő, javításra szorul 60 lóerős traktor kartelló-berendezés Hajdúszovatti malom-ban. 11-706

ELADÓ egy indo-perzsa bun da 200 gr. aranyért és hasz-nál férfi tavaszi kabát pénzért. Péterfia 50. 11-707

KETTŐ darab différia szur- rum 7.5 centis és 2 drb 5 centis tetanusz szúróm el-ado, esetleg elemért is. Cim a kiadóban. 11-675

**ELADÓ bobinos női varró-
gép 8 gr. arany. Kossuth 61. 11-715**

ELADÓ prima bórvarrógép 15 gr. arany. Kossuth 61. 11-716

ELADÓ férfi szabógép 10 gr. arany. Kossuth 61. 11-717

KITÜNŐ állapotban lévő jégsekrety eladó Szalkai u. 3. 11-740

FÉL háló, hármas szekrény konyha bútor, üst eladó Rákóczy 2. Váradi. 11-735

KARTOLÓSEK gyapjúhoz, angorához csak természet-lemérett eladó Lorántffy u. 19. 11-732

RÁDIO legmodernebb vilá-gvevő eladó. Maróthy Gy. 6. sz. 11-756

MOTORKERÉKPÁR prima 125 cm eladó. Vendég 32. 11-757

**EGY ágyba való löszormat-
rány és kettő darab ágyso-
rdony eladó. Csapó u. 55. 11-762**

CONTINENTAL táska rőgép eladó, aranyért elcserehető Gyepusor 43. sz. alatt.

**EGY fedéres egylovas sze-
ker eladó. Timár 37. 11-769**

KAPPAFAK és cipészkele-
tek eladó. Fűrészt. u. 7. sz. Molnár S. 11-781

ELADÓ gázvezető és három-
részes afrikaműanyag. Szeche-
nyi u. 6. Mándi. 11-772

EGY jókarban lévő ekekapá eladó. Tanító 10. 11-775

INGÓSACCERE (12)
FÉRFI szürke kabát és egy nadrág, egy nő fekete ruhát elemért, elcserelek Zelmér-
u 5. 12-123

BEZ rugókkal finom pléhdí-
szít és 2 szék oszálható
süldőért Cim a kiadóban 12-115

TÜZHELY jó állapotban
korpáért tengeriért olajgáz
csészert vagy kislábért el-
cserelehető Debrecen kiadó-
hivatala Elías 12-356

SKAPPANNAR való zsira-
dókat, olajat szappannra be-
cserelek. Pál János szappa-
nosmester, Köleszi utca 8. 6.7-12-664

VÁLASZTOTT malacok 42-
es férfi felcípőért és fe-
héreműért. Erdéklódní d. u
3-4-ig Vigkedv Mihály u.
41 sz. alatt. 12-742

NŐI kerékpárt elcserelek
süldőért vagy mely gyer-
mekkocsért Csapó u. 71. 12-754

EGY szép új fekete ruha
csikos nadrággal elemért
eladó. Kerekes Géza u. 39. 12-759

FÉRFI ruhát, cipőt, ruha-
anyagot kis malacért elcsere-
relek. Egy kombinált kony-
haszekrény eladó. Homok u.
66. 12-767

ELCSERELEK borszöbört tá-
ért vagy pénzért. Vár utca
8. sz. balra 3. ajtó. 12-776

TÜZHELY adok kecské-
ért. „Debrecen” kiadóhiva-
tala. Elías. 12-659

HÁRMAS ikerablakok él-
Umiszerért, borért, malacért
eladók. Szechenyi u. 22. ut-
cai üzlethelyiség. 12-610

ban vasárnap HAG—Uipest. Békés-
csaba—DVSC, Diósgyőr—Zugló, BMSE
Kispest, Törökves—Vasas, Elektromos—
Szeged, Er-Só—Salgotarján bajnoki
mérkőzések lesznek. — A góllóvo his-
tán 53 góllal Deak vezet, utána 38 gó-
los Zsengellér, 37 gólos Szusza. 36 gó-
los Szilágyi. — Az Uipest csapata Pös-
tyényben 4:1 arányban győzött. — Ös-
zcsallították a magyar labdarugó vá-
logatott keretét. A DVSC-ből nincs lá-
tekos a keretben. — Kerületi atletikai
verseny lesz vasárnap délelőtt 9 órai
kezdettel az egyetemi sporttelepen. —
A MAV Boosik csapata vasárnap a
Postással játszik bajnoki mérkőzést.
A DKASE esütörtökön 5 órai kez-
dettel a dohánygyári pályán edzést
tart. A játékosok pontos megjelenését
kéri az elnökség.

**ertekezlet lesz a Labdarugó Alsó-
vetség** Rákóczy utca 30. sz. alatti he-
lyiségben a tisztviselő bajnokság
ügyében vasárnap, május 12-én dé-
lelőtt 10 órakor. Akik még nem jelen-
tek, nevezéseiket szombath délig dr.
Kiss Sándor rendőrszakszövület (rendő-
ség II. em. 70.) adják le.

ELCSERELEK egy szobas
lakásomat kettő szobasra
költéséget írtam. Miklós u.
19. 8-754

ÉPÍTKEZÉSI ANYAC (16)
ELADÓ bontásból téglá, aj-
tó és ablakok Szechenyi
u. 6. Mándi. 16-771

TEGLA vas és fedélapok
lecserep bontásból legol-
csóbban Hunyadi 24. 6.6-16-349

OSEREP mesz. cementlap,
betoncső Lukács Vilmos 66
Testvér Károly Ferenc 66
Zselé 5b. 6.6-16-348

DARABOS és ottani mesz-
cement, töltőeserép igénylé-
sért kapható Katz mesz-
üzlet Szoboszlai út 4-cs. Csapó
u. 62. Telefon 514. 5.31
16-723

**INGATLANFORGALMI
IRODA (18)**
SÜRGŐSEN eladó Nagyter-
dónai bombaszűrt villa
Üzlethelyiség berendezéssel
átadandó. Török Bálint 19.
18-724

AJTO utcán háromszobas
teljes komfortos prima osz-
ládi ház előnyösen sürgősen
eladó Cegléd, Kalvin tér
12. 18-738

ELADÓ ingatlanok Bethlen
utcan értékes ház. Kossuth
utcan több lakásos, Sostak-
terben 3 szobas seült ház
sürgősen eladó, Szócsa, egy-
mészes Bodán és több he-
lyen. Pataj Csapo 19. 18-749

FÖLDÉRELET (17)
BT hulló öndödi föld eladó
fűtőkezelési Petőfi mezo-
val szemben. Halasorokban
Kovácsné. 17-682

ELADÓ Öndödi Peren ötö-
ben 2 és fél hold föld Cse-
repes 15. 17-730

KLADÓ 6 hold tanya föld
azonnal, bevetés, szőlő, gyüm-
ölcskertet szemben. Csapo 65.
17-768

ELADÓ választott angol
malacok pénzért, vagy oser-
lelek Szarvas utca 9. 10-733

VÁLASZTOTT és négy ho-
napos malacok eladók Pest-
u. 5. 10-729

ELCSERELEHETŐ 3 szob 5
hónapos mangalica süldő
aranyért. Tócsa kert, Nemes
utca 5. 10-740

ELADÓ egy darab hizónak
való 4-5 hónapos artány
süldő egy nagy szabó varro-
gép pénzért vagy tengeri-
ért. Kender utca 19. 10-747

FÉRFOS kecske eladó. Olaj-
u. 25. Szondi. 10-765

FÉRFOS fiatal tehén könnyű
egylovas szekér, választott
malacok pénzért oserle-
adók. Halastó u. 15. Hat-
vanutcai kert. 10-760

KET bizott sertésmezt el-
cserelelem sovány sertésért
vagy üszőért. Sipos József
Miképeres 163. 10-762

ELADÓ egy 5 hónapos koca
süldő kerékpárral és pénzért
Hanygas u. 21. Nyulás. 10-766

EGY éves koca disznó eladó
aranyért, pénzért. Reálisko-
la u. 4. 10-777

MALACOK aranyért eladók
Bethlen u. 55. 1.0-780

**szervezésért felelős:
PALFY JÓZSEF**
Kiadásért felelős:
SZICETHY GYULA
ügyezőtő igazgató
Kiadja és nyomja a
TISZANTULI
KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT
Műszaki vezető:
SZICETHY KÁROLY